
 

ZÁVĚREČNÉ SHRNUTÍ VÝSLEDKŮ HODNOCENÍ STUDIJNÍHO 
PROGRAMU/OBORU RADOU PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UJEP 
 

 

 
A Úvod, podklady a průběh hodnocení 
 
Závěrečné shrnutí bylo zpracováno na základě Návrhu hodnotící zprávy pro 

hodnocení studijního programu radou pro vnitřní hodnocení UJEP.  

Jako podklad pro hodnocení studijního oboru byla zpracována Vlastní hodnotící 

zpráva garanta studijního programu vč. statistické části, která byla následně 

rozeslána členům pracovní skupiny. Rozeslán byl i posudek programu od externího 

hodnotitele, který se nemohl zúčastnit jednání pracovní skupiny. Pracovní skupina 

pro hodnocení studijních programů/oborů na Pedagogické fakultě Univerzity J. E. 

Purkyně (UJEP) se sešla 30. 10. 2019 k projednání Vlastní hodnotící zprávy 

studijního programu Český jazyk pro média a veřejnou sféru, kterou předložil garant 

programu doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph. D.                 

 
 
B Závěry, shrnutí výsledků hodnocení 
 
Garant programu si je vědom problematických oblastí realizace programu, jako jsou 

přijímací zkoušky, nepoměr mezi přijatými studenty a studenty ukončujícími studium, 

zabezpečení programu docenty a profesory. Plánována je řada opatření, která by 

měla zlepšit situaci v daných oblastech. Jedná se o zavedení přijímací zkoušky, 

důslednou kontrolu závěrečných prací a snaha o rozšíření týmu pracovníků o dva 

nové doktorandy, kteří se přímo zabývají danou vědní oblastí. V rámci udržení a 
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rozvoje programu je nutné výrazně posílit tvůrčí činnost akademických pracovníků, 

kteří se podílejí na realizaci programu.   

 
 
 
C Návrhy opatření a doporučení 
 
VHZ SO poskytla poměrně realistický pohled na čtyřleté období, za které byla správa 

předkládána. Jako rozhodující byl uveden požadavek na udržení a další posílení 

kvalitního personálního zabezpečení bakalářského programu. Z dalších požadavků 

je třeba zmínit i zvýšení aktivity akademiků v publikační a vědecké činnosti zaměřené 

na uvedenou oblast a na zvýšení aktivit v oblasti internacionalizace.    
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